Мастер-класс «Дефиле. Сценические схемы перестроения в колонне»

                                                                                                                                                                                                                  Шубина Г. Л.,

педагог дополнительного образования
КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал»
ДООП «Опыт демонстрации одежды».

Тема мастер-класса: «Дефиле. Сценические схемы перестроения в колонне»

Возраст учащихся: 7 - 9 класс.

Количество учащихся:  9 – 11 человек.

Продолжительность занятия:1академический час (45 мин).


Цель: Развивать творческое воображение и мышление через осознанную работу в постановочной деятельности.

Тип занятия: комбинированный

Задачи: популяризация новых технологий обучения

Обучающая: Сформировать умение на создание различных вариантов перестроения колонны.

Развивающая: Способствовать развитию координации, грации, пластики, творческого воображения. 

Воспитательная: Содействовать воспитанию личностных качеств: целеустремленности, оптимизма, креативного мышления.

Формы организации:  Индивидуальные и коллективные.

Методы обучения:

эвристическая беседа, координационные упражнения, задания творческо – поискового характера.

Приемы: беседа, опрос, разбор нового материала, показ практических действий, практическая постановочная работа, подведение итогов.

Ожидаемые результаты:


Развиты способности к самостоятельной постановочной деятельности.

Оборудование:

музыкальный центр

Ход занятия

	№
	Структура занятия
	Время,

мин.
	Деятельность

	
	
	
	педагога
	учащихся

	1. 
	Организационный момент
	2
	Приветствует обучающихся


	Приветствуют педагога и друг друга



	2. 
	Актуализация знаний и умений
	2
	Педагог организует фронтальную беседу, в ходе которой совместно с учащимися находит ответы на вопросы: для чего может пригодиться составление новых схем в дефиле.


	Участвуют во фронтальной беседе,

 отвечают на вопросы педагога.

	3. 
	Целеполагание и мотивация
	3
	Называет тему и цель занятия. Цель для учащихся: Овладеть новыми способами перестроения в колонне.  Проявить способности в постановочной деятельности. Организует фронтальную беседу: представления о сценических схемах в дефиле (линия движения, интервал, распределение пространства)
	Учащиеся слушают и отвечают.

Участвуют в беседе.



	4. 
	Формирование новых знаний и способов действий

	10


	Проводит общую и специальную разминки, закрепляет знания и умения учащихся, полученных на предыдущих занятиях.
	Выполняют комплекс упражнений разминки и основных движений дефиле. Вспоминают приемы перестроения колонны «ДОРОЖКА», «ГАЛОЧКА»

	5. 
	Закрепление блока новой информации
	20
	Знакомит с новыми схемами перестройки колонны:  «ГАЛОЧКА», «ВОЛШЕБНАЯ ПАЛОЧКА»
	Предлагают способы перестроения.
Задают вопросы, слушают объяснение педагога.

	6. 
	Применение знаний и умений  

	5


	Педагог предлагает воспитанникам, используя полученные знания и умения для самостоятельного  СОСТАВЛЕНИЯ СХЕМЫ.

Проверяет выполнение задания.
	Демонстрируют классическое дефиле с перестроением схем

	7.
	Подведение итогов занятия (рефлексия)

7.1. Организация работы по осмыслению учащимися достижения поставленной цели


	3


	Организует беседу о том, была ли достигнута цель мастер - класса.

Педагог предлагает ответить на вопросы: насколько  понятен, доступен в дальнейшем использовании  был мастер – класс. 
Рефлексия: оценить работу свою и коллектива: встать в классическую позу модели, если мастер класс был понятен и полезен. Принять позу «вольно», если - не понравилось. Просит объяснить, что понравилось, а что не понравилось.
	Вспоминают цель занятия, отвечают, достигли ли они цели.

Принимают позы, как понравился мастер класс. Рассказывают, что понравилось, а что – нет.


1

